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Poplatky v roce 2026
Jako každý rok touto dobou, i letos 
připomínáme, že je povinností ka-
ždého občana včas uhradit místní 
poplatek za komunální odpad 
a místní poplatek za psa.

Platba za odpady se odvíjí od 
zvolené velikosti nádoby na komu-
nální odpad (variabilní symbol i výše 
poplatku za nádobu je stejná jako 
v letošním roce). Splatnost poplat-
ku je 30. června 2026. 

Také výše poplatku za psa i va-
riabilní symbol zůstávají stejné jako 
v předešlých letech, splatnost po-
platku je 31. května 2026. 

Úhradu obou poplatků lze provést 
na obecním úřadě v hotovosti nebo 
platební kartou, a to od 14. ledna 
2026 vždy v pondělí a ve středu od 
8 do 12 a 13 do 17 hod., nebo si mů-
žete napsat na níže uvedené e-maily 
o platební údaje (variabilní symbol, 
částka) a zaslat bankovním převo-
dem na účet obce. Číslo účtu obce je 
2920791/0100, při platbě bankovním 
převodem je potřeba uvést správ-
ný variabilní symbol a částku, jinak 
nebude platba přiřazena. Informace 
a dotazy směrujte na Lucii Gorgolo-
vou, gorgolova@dolnilutyne.org,  
tel. 552 301 294 nebo Hanu Kalmáro-
vou, kalmarova@dolnilutyne.org, 
tel. 552 301 296.

Plavenky pro seniory          
Obec Dolní Lutyně opět připravila 
pro své občany od 65 let s trvalým 
pobytem v obci slevové karty sloužící 
k využívání sportovišť v areálu spo-
lečnosti BOSPOR v Bohumíně.

Možné je využít plavecký bazén, 
saunový svět, adventure golf, pé-
tanque, ruské kuželky a solnou jes-
kyni v Bohumíně.

Zájemce o průkazku musí vy-
plnit žádost na obecním úřadě, 
dveře č. 6 a zaplatit jednorázový 
poplatek 150 Kč.

Na základě této „plavenky“ 
a předložení občanského průkazu mu 
bude poskytnuta sleva ze vstupného 
na uvedených sportovištích.

V případě jakýchkoliv informa-
cí se můžete obrátit na pracovnici 
sociálního úseku Hanu Kalmárovou 
na tel. 552 301 296 nebo e-mailu 
kalmarova@dolnilutyne.org.

Informujeme,
že pracovní doba ordinace MUDr. 
Vladislava Sikory během svátků 
bude následující – úterý 23. pro-
since od 10 do 12 hod., úterý 30. pro-
since 2025 od 12 do 16 hod. V době 
nepřítomnosti ve dnech 31. prosince  
a 2. ledna zastupuje doktora Sikoru 
MUDr. Tatiana Valicová na EDĚ. 

Finanční úřad pro MS kraj 
informuje, že
nejžádanější služby finančního úřadu 
k dani z nemovitých věcí budou v Bo-
humíně poskytovány i v lednu 2026. 
Způsoby podání – elektronicky (do-
poručeno) prostřednictvím portálu 
www.mojedane.cz nebo osobně vy-
užitím výjezdů pracovníků FÚ přímo  
v Bohumíně. 

Místo a termíny osobního 
podání: Městský úřad Bohumín, 
budova B, nám. T. G. Masaryka 
225. Kdy: 14. a 21. 1. 2026 v časech 
8:00–12:00 a 13:00–17:00. 

Kontakt na Územní pracoviš-
tě Karviná, tel. 953 148 411 (nové 
číslo platné od r. 2025), e-mail: 
podatelna3212@fs.gov.cz.

Petra Homolová
tisková mluvčí FÚ pro MS kraj

Projednávání změny ZÚR č. 10 se blíží
V pátek 21. listopadu obec obdržela z Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje „Oznámení o konání spo-
lečného jednání k návrhu Změny č. 10 Zásad územního 
rozvoje Moravskoslezského kraje“, které se uskutečnilo 
dne 18. prosince 2025. 

V praxi to znamená, že po tomto projednání budou do-
tčené orgány jako jsou ministerstva a další instituce včetně 
dotčených obcí mít pouze 15 dní na podání připomínek. 
Veřejné projednávání pro občany a spolky je potom 
naplánováno na krajském úřadě 14. ledna od 13 hodin.

Vedení obce tuto informaci obratem zveřejnilo na úřed-
ní desce a informovalo všechny, kteří se budou podílet na 
připomínkách. Termín neveřejného projednávání těsně 
před Vánocemi je velmi neobvyklý, ale z hlediska zákonů 
možný, takže nás na obci čekají „krásné Vánoce“. Obec to 
překvapilo, ale nezaskočilo, protože se takové věci občas 
stávají. Vedení obce ihned informovalo právní kancelář, 
spolky, odborníky, členy komisí a občany, kteří připravují 
již nyní podněty pro podání připomínek, aby obec udělala 

maximum pro naplnění výsledků referenda. Boj to nebude 
lehký, ale pevně věřím, že společně vše zvládneme.�

� Mgr. Pavel Buzek, starosta

Aktivita Cena od  
1. 1. 2026

Cena pro 
seniory

ranní plavání 70 Kč 40 Kč
plavání 90 Kč 45 Kč
sauna 170 Kč 90 Kč
adventure 
golf 100 Kč 50 Kč

kuželky,  
petánque 80 Kč 40 Kč

solná jeskyně 60 Kč 30 Kč
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Milí přátelé charitního díla,		
velice si vážíme vaší dlouholeté podpory Tříkrálové sbír-
ky a děkujeme, že jste i v letošním roce sbírku podpo-
řili. V regionu Charity Bohumín se vykoledovalo celkem  
701 755 Kč. 

Vy, dolnolutyňští a věřňovičtí občané, jste k cel-
kové sumě přispěli 152 185 Kč, tak i díky vašim darům 
jsme mohli realizovat většinu z plánovaných projektů pro 
letošní rok, např. pořízení elektrické pojízdné brány ke 
zvýšení bezpečí klientů v Charitním domě sv. Kláry, ob-
novu a pořízení vybavení poškozeného při povodni, která 
postihla všechna naše střediska.

Tentokrát budou Tři králové své požehnání přiná-
šet do domácností Dolní Lutyně i Věřňovic v sobotu 
10. ledna 2026.

Z výtěžku této sbírky bychom rádi pořídili vyba-
vení snoozelenové místnosti v odlehčovací službě 
Charitního domu sv. Kláry, elektrický zvedák pro klien-
ty Charitního domu sv. Františka a rozšířili vybavení 

počítačové techniky v Domově pro seniory U Kaple.
Aktuální informace o našich záměrech naleznete na 
webu: www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/. Za pracovní-
ky i klienty Charity Bohumín opět prosíme o vaši přízeň 
a štědrost:Žaneta Bébarová, koordinátorka sbírky, Cha-
rita Bohumín, Štefánikova 957, 735 81 Bohumín, tel. 734 
797 240, 736 766 021, e-mail: info@bohumin.charita.cz, 
www.bohumin.charita.cz.

Nabízíme také možnost přispět do „pomyslné“ 
Tříkrálové kasičky, kdyby koledníčci nemohli osobně 
navštívit vaše domovy:

1/ na sbírkové konto č. 66008822/0800 s variabilním 
symbolem 777988001 

2/ přes tzv. virtuální kasič-
ku na webových stránkách 
www.trikralovasbirka.cz

3/ prostřednictvím tzv. 
QR kódu, který si můžete 
načíst do svého mobilního 
telefonu a odeslat platbu 
prostřednictvím mobilního 
bankovnictví 

Vánoce jsou především svátky duchovní
Pro některé lidí je dnes slovo Vánoce stre-

sující záležitost. Tlačenice a honička v ob-
chodních centrech, snaha vybrat co nejlepší 
dárky a mít vše stoprocentní, je už pro mnohé 
málo. Nakupují jídla, jako by měli dva nebo tři 
žaludky. Když se v období Vánoc stane něco 
nedokonalého, je to pro ně katastrofa. Copak 

musíme svátky prožívat takto?
Jakožto Věřňovičan ze starého rodu místních rolníků 

jsem slýchával, jak to v minulosti bývalo. Vánoční svátky 
kdysi mnozí prožívali jinak. Byly to pro ně především svátky 
duchovní, jedny z nejkrásnějších. Ve Vilijym se u štědrove-
černího stolu sešla celá rodina, večeřela bryju a pokrmy se 
zelím, nic pečeného. I ti nejchudší se chtěli obdarovat ale-
spoň skromnými dárky, pokud na to měli. Celé Věřňovice 
šly na Jutřni (Půlnoční mši) do lutyňského kostela pěšky, ti 
bohatší kolasama nebo na saních. Nejdůležitější pro ně byl 
Boží hod Vánoční…

Upřímně, já si také neumím představit Vigilii bez hra-
chovky, smaženého kapra a bramborového salátu, po ve-
čeři lámání oplatku a vinšování všeho nejlepšího. A také 
vzpomínání na ty, kteří už s námi u stolu nesedí, na naše 
stařiki, a k tomu zpovzdálí poslouchat nejkrásnější polské 
koledy.

Večeře podle zvyků našich předků u nás začíná a končí 
modlitbou. Máme připravené prostírání pro nečekaného 
hosta. Pod ubrusem nesmí chybět seno, které se až po 
obědě na sv. Štěpána dává zvířatům ve chlévě. Po večeři je 
zvykem obdarovat své nejbližší drobnými dárky a k tomu 
společně sledovat pohádky. Poté se vydáváme do kostela 
nebo sledujeme v televizi Jutřňum. Na Boží hod a na sv. 
Štěpána nesmí naše rodina chybět na mši svaté a potom 
opět společně poobědváme.

A ještě na jeden symbol Vánoc nesmím zapomenout, 
a tím je stromeček. Zdobíme ho buď den před, anebo v ne-
děli před Štědrým dnem. Nachází se v hlavní místnosti, na 
nejdůstojnějším místě v domě, kde setrvá až do Hromnic. 
Tak jako za časů našich předků…

Milí spoluobčané, rád bych vám všem popřál hodně zdra-
ví, lásky a Božího požehnání v následujícím čase. K tomu 
radosti z každé chvíle bez spěchu, klid a domácí pohodu.

Marcel Balcarek, předseda MS PZKO  
ve Věřňovicích
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Cesta za velkým basketbalovým zážitkem
Jak jsme s nadšením informovali již v minulém vydání, 

naše škola se rozrostla o nevšední posily – rodilé mluvčí 
z USA. Tito mladí muži sice docházejí s žáky konverzovat 
a procvičovat jejich angličtinu, ale primárně brání barvy 
ostravského basketbalu jako hráči týmu NH Ostrava. Jeli-
kož se jim v posledních kolech na palubovce nedařilo podle 
představ, rozhodli jsme se podpořit je přímo z hlediště. 
A jak se ukázalo, naše úsilí přineslo ovoce.

Speciální výprava složená z nadšených žáků a pedago-
gů vyrazila do Ostravy v neděli 23. listopadu. A to přímo 
klubovým autobusem! Soupeřem týmu NH Ostrava byli 
hráči BK Olomoucko.

Atmosféra v hale byla od prvních minut doslova elektri-
zující a na hřišti bylo znát, že jde o hodně. Zápas byl skuteč-
ně napínavý a bojovalo se o každý bod. Úvod utkání Ostra-
vě bohužel nevyšel. Zlomový okamžik přišel po 3. čtvrtině, 
kdy naše povzbuzování konečně jakoby odemklo střelecké 
štěstí domácího týmu. Hráči přepnuli na vyšší rychlost, za-
čali hrát s neuvěřitelnou energií a proměňovat jednu šanci 
za druhou. Tým předvedl fantastický obrat, a nakonec 
dotáhl zápas do vítězného konce s parádním výsledkem 

77:68! Radost z vítězství byla obrovská, a pro nás všechny 
to byl neobyčejný sportovní zážitek. 

 
� Nikol Světlíková, učitelka AJ

Na naší škole opět ožil mi-
kulášský čas a přinesl dětem 
radost, očekávání i trochu 
tajemného napětí. Letos se 
za Mikuláše, čerta a anděly 
převlékli žáci všech tří devá-
tých tříd a postupně obešli 
velkou i malou školu i školu 
v Neradu. 

Na malé škole byl pro-
gram letos zaměřen na 
aktivní zapojení dětí. Pro 
mladší žáky byla připravena 
série skupinových stanovišť 
rozvíjejících tvořivost, jem-
nou motoriku i schopnost 
spolupráce. 

Cinkání zvonečků a řinče-
ní řetězů se v pátek 5. prosin-
ce rozeznělo i na velké škole. 

Školu navštívil ctihodný Mi-
kuláš doprovázený skupinou 
andělů a čertů z řad žáků 9.A.

Mikuláš ze své kouzelné 
knihy předčítal jména „hříš-
níků“, kteří si museli své 
prohřešky vykoupit pořád-
nou porcí dřepů – a u těch se 
mnozí opravdu zapotili. 

Své mikulášské dopo-
ledne si užili i žáci v Nera-
du, kde působili deváťáci 
z 9.C. Návštěva měla pestrý 
a živý průběh – po příchodu 
Mikuláš s čerty děti nejprve 
trošku postrašili, aby vzbu-
dili respekt i zvědavost.

Deváťáci měli připravený 
seznam „hříšníků“ ale i hod-
ných dětí, takže si postupně 

zavolali ty, jejichž jména na 
seznamu našli. Promluvili 
k nim, vysvětlili, co je potřeba 
zlepšit, a zároveň pochválili 
ty, kteří byli letos příkladní.

Následně děti předved-
ly básničky nebo písničky, 
které si natrénovaly. Protože 
rády tvoří, připravily si pro 
Mikuláše také vlastnoručně 
kreslené obrázky, které si 
andělé s radostí převzali.

Po vystoupení rozdali 
žákům sladké balíčky a na 
závěr nechyběla společná 
fotografie a poděkování.

Mikulášská tradice v naší 
škole opět ukázala, jak dů-
ležité je společné prožívání 
a spolupráce mezi ročníky. 
Deváťáci se svých rolí zhosti-
li skvěle a mladším žákům 

připravili program plný zába-
vy, laskavosti a předvánoční 
atmosféry. Děkujeme všem, 
kteří se na této krásné akci 
podíleli – a těšíme se na další 
kouzelný prosinec v příštím 
roce.
� Kolektiv učitelů ZŠ

Mikulášské dopoledne plné úsměvů, tradic a spolupráce
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„Nápady na knížky přicházejí samy“
Koncem listopadu přijal pozvání našeho faráře P. Mariána Pospěchy známý sportovní moderátor Vojtěch 

Bernatský. V kulturním domě bavil přítomné svými příhodami ze života, pracovního i soukromého. Došlo 
také na jeho spisovatelskou kariéru, protože kromě moderování sportovních zpráv i různých soukromých 
akcí se Vojta věnuje psaní. Od roku 2019 mu vyšlo už sedm knížek, a tu poslední si lidé mohli na místě koupit  
a nechat podepsat. 

Kdybyste nebyl novinářem, čím byste byl? 
Těžko říct. Možná hercem!? Já se každopádně považuju 
spíš za moderátora než za novináře. Vážím si své stálosti, 
toho, že už 32 let (od roku 1994) jsem v jedné firmě. To 
dnes už není běžné. 

Myslíte v České televizi…
Ano. Pracovat v televizi byl můj dětský sen, takže směr 
jsem měl daný. Koneckonců jsem vystudoval filmovou 
a televizní produkci. Dostat se k práci v televizi, to chce sa-
mozřejmě trochu štěstí a asi taky člověk musí něco umět. 
A já měl to štěstí, že jsem se dostal do České televize tak 
mladý, vydržel jsem tam a snad tam ještě chvilku vydržím. 

Ale zpět k otázce, co bych dělal, kdybych nebyl mode-
rátor… Faktem je, že jsem byl ve škole takový třídní šašek 
a tento druh exhibicionismu nemá daleko k moderování 
a herectví, navíc svět divadla a filmu mě vždycky bavil. 
Takže kdybych nebyl moderátor, asi bych se pohyboval 
v tomto světě. A taky bych možná psal.

Však píšete, máte na kontě už sedm knížek. Kam cho-
díte pro náměty?
Většinou přicházejí samy, jsou to impulsy ze života. Třeba 
poslední knížka Když kvete willywilly je příběh o bolestné 
ztrátě, neochvějné víře a neuvěřitelných náhodách, které 
se dějí, když je nejméně čekáme. Inspiroval jsem se přího-
dou mého dědečka, který letěl do Los Angeles za sestrou 
mojí manželky a málem mu uletělo letadlo. V tu chvíli jsem 
si uvědomil, jak ta jediná pikosekunda mohla (anebo ne-
musela) ovlivnit jeho život. 

A co se mého psaní týče, díky novinářskému řemes-
lu jsem se naučil hrát si se slovy, protože v televizi dnes 
a denně musíme zvládat umění zkratky. A můžu se, mys-
lím, pochlubit tím, že se mi v knížkách daří dát ději spád. 
Hodně lidí mi píše: „Hele, já jsem se od toho nemohl od-
trhnout“. Myslím si, že umění zkratky je v dnešním zrych-
leném světě velmi důležité, žádné zdlouhavé popisy, to lidi 
nebaví. Možná někdo řekne bohužel, ale je to tak.  A proto 
se tak snažím psát.

Jak to všechno stíháte? Máte hodně práce, rodinu, 
a ještě píšete…
Dal jsem na rady mých kamarádů, herců, kteří už s tím 
mají zkušenost, a odmítal některé pracovní nabídky. Třeba  
Marek Eben nebo Honza Čenský mi říkali: „Nauč se říkat 
NE. Ono je to v určité fázi života důležité.“ A já se to naučil 
a jsem za to rád. Ocenil jsem to v době, kdy se nám naro-
dily děti. Změnil jsem priority, jsem často s rodinou. V te-
levizi jsme se domluvili, že budu moderovat Branky, body, 

vteřiny osm dní v měsíci, což není zas tak moc. K tomu 
mám dvě tři čtyři akce v měsíci, takže jsem docela často 
doma, a mám čas na psaní. Jsem v pohodě.

Prozradil jste, že od mládí hrajete tenis. Máte ještě 
jiný oblíbený sport? 
Po čtyřicítce mě docela chytlo běhání. Říká se, že člověk 
má v tom věku vytrvalost, tak jsem to chtěl zkusit. A to 
přesto, že třeba na střední škole mě to vůbec nebavilo. 
A fakt mě to chytlo, je to dobrý relax. Člověk nemusí běhat 
nějak ultra rychle, ale doběhne do cíle a jako odměnu si dá 
jedno orosený… a je to dobrý. 

Novináři i moderátoři přecházejí z jedné televizní sta-
nice na jinou, což jste zažil u některých svých, dnes už 
bývalých, kolegů. Co by se muselo stát, abyste tako-
vou změnu udělal Vy? 
Nikomu nezazlívám, že, sportovní terminologií řečeno, 
změní dres. Na to má každý právo. Ale já bych neměnil.  

Nepřeplatili by Vás?
O peníze nejde, tedy v mém případě. Ale nebudeme si 
nic nalhávat, člověk peníze k životu potřebuje. Čím jsem 
ale starší, tím si víc uvědomuju, že toho potřebuju míň  
a míň.

� (toj)
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VÝROČÍ
V listopadu 2025 oslavili naši spolu- 
občané své 90., 85. a 80. narozeniny:   

Herta ONDRZEJKOVÁ 
Emil ADAMČÍK

Vilém SKŘÍŠOVSKÝ 
Marie FISZEROVÁ 

Vanda ZEDNÍČKOVÁ 
Ilona KUREJOVÁ

Všem oslavencům gratulujeme  
a přejeme pevné zdraví, spokojenost 
a osobní pohodu do dalších let.

Halloween v podání Berušek
Listopadový trénink Berušek se proměnil v magický 

halloweenský večer plný strašidel, zábavy a kouzel. 
Už při příchodu bylo vidět, že si holky daly na kostýmech 
opravdu záležet – všude poletovaly čarodějnice, duchové, 
kostlivci, pavoučí víly i malé příšerky všeho druhu. Barevná 
směs masek vytvořila úžasnou atmosféru, která vydržela 
celý program.

Na úvod jsme si společně zatančily strašidelný tanec, 
který nás hezky rozehřál. Potom jsme se pustily do výro-
by našeho „kouzelného“ lektvaru. S holkami jsme do něj 
postupně přidávaly tajemné přísady – čarodějnickou žluč, 
hadí sliny, hadí sliz či netopýří prach. Jakmile byly všechny 
ingredience uvnitř a lektvar se začal míchat, nádoba se 
najednou rozpěnila a lektvar začal mohutně bublat, šumět 
a valit se přes okraj, jako by se v něm probudilo opravdové 
kouzlo.

Pak se holky vydaly na stanoviště, kde starší Berušky 
pomáhaly mladším, a bylo hezké vidět, jak si to společ-
ně užívají – létání na koštěti, počítání pavouků, skládání 
kostlivce nebo hádanky, každé stanoviště mělo svůj úkol 
i zábavu.

Na konci tréninku dostala každá holka sladkou odmě-
nu a diplom za skvělý kostým. A protože měly pořád dost 
energie, zakončily jsme vše malou halloweenskou diskoté-
kou. Tancovalo se mezi nafukovacími balónky a dokonce 
i po tmě, což dodalo celé atmosféře tu pravou „strašidel-
nou“ tečku. Smích i hudba zněly ještě dlouho poté.

Halloween u Berušek se opravdu vydařil a přinesl 
spoustu krásných společných zážitků.

� Mgr. Petra Šostoková

Adventní čas jsme letos podruhé v Dolní Lutyni otevřeli 
krásnou tvůrčí dílnou – výrobou adventních věnců na stůl 
či dveře pod vedením paní Kantorové. 

V příjemné a přátelské atmosféře si účastnice vytvoři-
ly své originální věnce, které pak po celý advent zdobily 
jejich domovy a navodily tu pravou sváteční náladu. Dě-
kujeme všem, kteří přišli tvořit, a už teď se těšíme na další 
společná setkání plná kreativity.�
� (ten)

Ženy vyráběly věnce

Centrum sociálních služeb Bohumín je příspěvkovou organizací města Bo-
humína a osvědčeným poskytovatelem sociálních služeb. Osobní asistenci 
poskytuje již 15 let v Bohumíně a od 1. ledna 2026 ji, po dohodě s vedením 
obce, nově nabízí také v Dolní Lutyni. Pomoc si můžete domluvit na pár hodin 
týdně nebo denně – podle toho, co zrovna potřebujete. Služba je hrazená, ale 
příspěvek na péči (který mnozí klienti pobírají ) lze použít na její úhradu. Cena 
se odvíjí od skutečně využitého času asistence, vše bude vysvětleno předem 
– bez závazků. Bližší informace vám podáme na obecním úřadě, kancelář č. 6, 
p. Kalmárová, tel. 552 301 296, e-mail: kalmarova@dolnilutyne.org nebo 
kontaktujte Centrum sociálních služeb Bohumín – sociální pracovník, tel. 596 
092 503, 731 124 630, voracova.lenka@mubo.cz. Vedoucí služby: 596 092 
502, 731 130 691, vedouci-ps@bohumin.info.� (ou)

Osobní asistence nově také v Dolní Lutyni 



prosinec 2025 strana 7s p o l e č e n s k á  k r o n i k a

Kdo žije v srdcích těch, 
které opustil, ten nikdy 
neodešel.

Dne 20. prosince 2025 
jsme si připomněli ne-
dožité 95. narozeniny pana 

Adolfa ADAMČÍKA. 

S láskou a úctou vzpomínají dcera  
Danuše a syn Jiří s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —

Dne 5. ledna 2026 vzpomeneme  
15. smutné výročí úmrtí maminky,  
babičky a prababičky, paní

Hermíny ŠELONGOVÉ.

Zároveň dne 3. února 2026 vzpome-
neme 20. smutné výročí úmrtí tatín-
ka, dědečka a pradědečka, pana

Františka ŠELONGA.

Na oba s láskou vzpomíná dcera  
a vnuci s rodinami.
— — — — — — — — — — — — — —
Děkujeme za to, že jsi 
byla, a za každý den, 
který jsi pro nás žila.

Dne 27. prosince 2025 
vzpomeneme desáté 
výročí, kdy nás opustila paní

Anděla KUBOŠKOVÁ.

S láskou vzpomíná manžel Petr, syn 
Lukáš, vnuk Tomáš a celá rodina.

Dne 16. prosince 2025 
by oslavil 68 let pan

Jaroslav VANČO. 

Dne 18. prosince 2025 
vzpomeneme 3. smutné výročí, kdy 
nás můj manžel, tatínek, tchán, děde-
ček, bratr, švagr a strýc opustil.

Vzpomíná manželka, dcery Jarka  
s manželem, Ivana s manželem, vnuč-
ka Katka s manželem, vnuk Jakub  
a celá rodina.
— — — — — — — — — — — — — —

Utichlo srdce, zůstal 
jen žal,

kdo Tě měl rád, 
vzpomíná dál. 

Dne 20. prosince 2025 
si připomínáme 4. smutné výročí ná-
hlého úmrtí našeho syna, pana

Lubomíra WRÓBLA.

S láskou vzpomínají rodiče, bratr  
Roman a sestra Andrea s rodinami  
a syn Radek.
— — — — — — — — — — — — — —
Dne 28. prosince 2024 
by naše drahá maminka 
oslavila 76. narozeniny. 
Přesně toho dne se náš 
milovaný tatínek roz-
hodl, že jí půjde popřát 
osobně – s láskou, něhou a srdcem  
na dlani. Odešel… a už se k nám ne-
vrátil…

Už je tomu rok, co nás opustil pan

Josef FERDA z Věřňovic.

Přesto stále máme pocit, jako by ode-
šel teprve včera. Byl nám oporou, 
která nezištně držela naši rodinu po-
hromadě, a zanechal v nás stopu, jež 
nikdy nezmizí.

Tatínku, děkujeme Ti za každý den, 
který jsme s Tebou směli prožít. Na-
vždy zůstaneš v našich srdcích. Nikdy 
nezapomeneme – syn Josef a dcera 
Dája s rodinami.

Dne 10. ledna 2026 se dožívá životní-
ho jubilea, 90 let, naše milovaná ma-
minka, tchyně, švagrová, sestra, teta, 
babička, prababička, 

paní Alžběta GERLOCHOVÁ.

Hodně zdraví a rodinné pohody do 
dalších let přeje syn Zdeněk s manžel-
kou, dcera Ivana s manželem, vnučka 
Kateřina, Zuzana, Marie, vnuk Jan, 
pravnučka Monika a pravnuk Franti-
šek.

VZPOMÍNKY
Vzpomínky jsou 

poklad, který nosíme 
v srdci a nikdy 

neztratíme.

Dne 14. prosince 2025 
uplynulo 20 let od úmrtí pana 

Jana ADAMCZYKA.

S láskou vzpomínají manželka Mária  
a nejbližší rodina. 
— — — — — — — — — — — — — —
Čas sice plyne, ale vzpo-
mínky na Tebe zůstá-
vají jasné a živé. Chybí 
nám Tvé laskavé slovo, 
úsměv i jistota, že jsi tu 
vždy pro nás byla. S lás-
kou a vděčností vzpomínáme na vše, 
co jsi pro nás udělala, nosíme Tě dál 
ve svých srdcích.

Dne 15. prosince 2025 jsme si připo-
mněli 5. smutné výročí úmrtí milova-
né 

Šárky KONEČNÉ. 

S nekonečnou láskou vzpomíná ma-
minka, manžel, dcery s rodinami  
a sestra s rodinou. 

VZPOMÍNKYBLAHOPŘÁNÍ

ROZLOUČILI JSME SE 
V listopadu 2025 jsme se rozloučili  
s našimi spoluobčany:       

Ivan RAJNÁK (*1956) 
Pavel DYTKO (*1958) 

Bronislav UHEREK (*1946) 
Rudolf VOSTAL (*1952) 

Eliška LAZAROVÁ (*1936)
Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKY

DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY 
V LEDNU NEVYCHÁZEJÍ 

Informujeme naše čtenáře, že pří-
spěvky do únorového vydání spo-
lečenské kroniky přijímáme nej-
později do 1. února 2025. � (red)
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Jak jsme rozsvítili vánoční strom
Poslední listopadový den roku se v Dolní Lutyni nesl ve znamení slavnostního rozsvícení vánočního stromeč-
ku. Program odstartoval už dopoledne Vánoční kreativ pod vedením paní Kantorové. Doplnil ho i vánoční 
jarmark a program na pódiu pro děti i dospělé. Hlavním bodem celého dne bylo večerní rozsvícení stromku, 
k němuž došlo okolo 17. hodiny. Velké poděkování patří paní Kantorové a všem dobrovolníkům za perfektní 
kreativní dílnu, pěveckému souboru ZŠ a ZUŠ Rychvald, dětské skupině Artík a Liduška a všem kapelám a vy-
stupujícím. Za organizaci jarmarku patří velké poděkování Restauraci Lutena. Děkujeme vám všem, kteří jste 
přišli na naše Dolnolutyňské Vánoce. Opět jste nám ukázali, že takové akce mají smysl i v naší obci. � (ten)

Ve středu 3. prosince 2025 se Kulturní dům v Dolní Luty-
ni proměnil v místo plné pohádkové atmosféry. Konalo 
se tam oblíbené vánoční dětské představení, které pro 
malé diváky připravilo divadlo Loutkový svět. Nechy-
běla ani tradiční mikulášská nadílka, na kterou se děti 
každoročně těší ze všeho nejvíc.  � (ten)

Navštívil nás Mikuláš


